



Завершилось 105-е заседание Совета МИБ - первого саммита Банка в Венгрии после её возвращения в состав акционеров

27 июня 2016

24 июня 2016 г. бизнес-форум «Supporting Economic Growth in Hungary and the CEE Region» завершил комплекс мероприятий 105-го заседания Совета МИБ в Будапеште. Данное заседание высшего управляющего органа Банка стало историческим - первым спустя 16 лет после выхода Венгрии из состава Банка и после её возвращения в МИБ в качестве полноценной страны-члена в 2015 году. На сегодняшний день Венгрия является третьим по величине акционером Банка.

Пленарное заседание Совета МИБ 23 июня торжественно открыл министр национальной экономики Венгрии Михай Варга, отметив практические успехи обновленного МИБ за последние несколько лет, которые стали определяющим фактором при принятии руководством страны решения о членстве в Банке. Министр отдельно выразил поддержку программной деятельности МИБ, направленной на углубление международной экономической интеграции и торговых связей стран-членов, наращивание в них своего инвестиционного потенциала, в т.ч. на локальных рынках капитала.

Будапештский саммит приобрёл особое значение и в другом контексте - он стал фактически первым, полностью посвящённым будущему МИБ. Ключевой темой повестки дня стала стратегия его развития до 2022 г. Как отметил Председатель Правления Банка **Николай Косов**, *«результаты реализации по сути антикризисного плана спасения МИБ 2012 года позволяют нам смотреть за горизонт 5-7 лет его дальнейшего развития и руководство Банка совместно с его акционерами уже сейчас должны выбрать дальнейший стратегический курс. МИБ готов к любому решению стран-членов и, при их поддержке, сможет выполнить любые поставленные задачи».*

Главы делегаций стран-акционеров поддержали концептуальный подход Банка к разработке новой стратегии и приняли решение рассмотреть стратегическое видение развития МИБ на следующем, 106-м заседании Совета.

Из наиболее принципиальных для будущего развития Банка тем члены Совета также рассмотрели проекты ключевых документов, связанных с переходом МИБ на новую трехуровневую структуру корпоративного управления в рамках проходящей в странах-членах ратификации обновленных учредительных документов. По итогам состоявшихся обсуждений все представители стран утвердили итоговый протокол заседания.

Международный бизнес-форум, организованный совместно с [Министерством национальной экономики](#) и [Венгерской банковской ассоциацией](#) 24 июня, стал уже традицией обновленного МИБ. В этот раз почти 200 участников мероприятия обсудили перспективы и возможности экономического развития Венгрии и региона Центральной и

Восточной Европы в отдельных панелях. В их числе - международные финансовые институты, такие как группа [EIB](#), [EBRD](#), [BSTDB](#), [IFC](#) и [World Bank](#), и представители государственных органов, финансовых институтов и коммерческого сектора как из Венгрии, так и из других стран МИБ. В ходе форума также состоялось подписание ряда значимых соглашений в дополнение к уже подписанным Банком 22 июня меморандумам о сотрудничестве с [МИД Венгрии](#) и о намерениях участвовать в российско-венгерском инвестиционном проекте.